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Цели: - Пропагандировать здоровый образ жизни;                                     
Задачи: - Формирование привычки есть то, что требуется организму, а не то, что хочется есть.

- Расширить знания детей о полезных продуктах и витаминах, содержащихся в них.

- Повторить правила здорового питания.
Предназначение – внеклассное мероприятие по окружающему миру (2 класс, ФГОС)
Что необходимо для мероприятия: 
-костюмы участников выступления;

-рисунки и плакаты, оформленные детьми к мероприятию; 

-грамоты;

-ноутбуки (программа ПервоЛого);

-мультимедиа (Smart доска);

-соки: томатный, яблочный, морковный;

-молоко;

Действующие лица: 
- учитель (ведущий)
- Доктор Пилюлькин 
- Незнайка
Ход мероприятия

Музыкальная заставка

(Песенка про воспитание  и питание)

Ведущий (учитель): - Ребята желаю вам доброго здоровья!

 Такими словами приветствуют друг друга, справляясь о здоровье.

 - Ребята скажите, а сегодня вы здоровы? Хорошее ли у вас настроение? (Дети показывают специальные знаки[image: image1.png]


  или [image: image2.png]


)

- Я очень рада, что у вас все отлично! В народе говорят: "Здоровому всё здорово". Здоровый человек красив, приятен в общении, легко преодолевает трудности, умеет по-настоящему работать и отдыхать.

- Сегодня на нашем мероприятие мы повторим всё то, что знаем о  правильном питании. Наше мероприятие будет проходить в виде конкурсной программы. 

– Начинаем наше мероприятие.
(В класс входит Незнайка)

Незнайка:    - Я великий спортсмен,

                      -  Я спортсмен просто класс!        

                     -  Приседанья я делаю много раз.
Ведущий (учитель): - Незнайка, покажи, как ты умеешь приседать.
Доктор Пилюлькин: - Что случилось, что случилось?

            - Почему не получилось?

- Незнайка: - Начинаю отжиматься. (Выполняют эти действия)
- Незнайка: - Но почему – то у меня никак не получается.    
          - Ведущий (учитель): - Видно, ел мало каши. 
Доктор Пилюлькин: - Ешьте кашу с молоком,

            Делайте зарядку.

            И тогда с этими упражнением
            Будет всё в порядке. 
Доктор Пилюлькин: - Незнайка, а как ты думаешь, что поможет тебе кроме каши?

Ведущий (учитель): - Незнайка,  скажи, пожалуйста, а что ты ешь, чтобы стать здоровым и сильным?


 
Доктор Пилюлькин - Я ем  много вкусных вещей: кириешки, чипсы, конфеты, гамбургер,  пью газировку. (На слайде показаны эти продукты)
Ученик:-  Нет, это есть нельзя. Мы знаем, что эти  продукты не  полезны и выяснили, что нельзя есть кириешки, чипсы, пить газированную воду, так как это все продукты, содержат различные химические соединения, разрушающие наш организм. Надо есть больше овощей и фруктов. Там много витаминов. Они помогают расти и быть сильными. 

Доктор Пилюлькин: - Да, вы правы, чипсы и кириешки очень вредны. Дело в том, что они обжариваются в большом количестве масла, добавляют специи. Можно набрать лишний вес, а специи сильно раздражают желудок. Конфеты  разрушают зубы. В газированной  воде очень много газов. Сейчас вы это увидите. 
(врач встряхивает бутылочку)

- Что же произошло с водой в бутылке? (Ответы детей.) Посмотрите, как пузырьки цепляются за стенки бутылки. Вот и за стенки нашего желудка они цепляются, делают ему больно. Возникает отрыжка. Если это будет происходить часто, желудок на нас обидится и заболит. А ещё добавляют подсластители. Газированная вода не утоляет жажду, т. к. во рту у нас остаётся сладость. Часто у детей бывает аллергия на многие из этих добавок.  А ещё можно набрать лишний вес, если  пить её постоянно.
Доктор Пилюлькин: - ЗАПОМНИТЕ! Кушать нужно только полезные продукты, такие как овощи, фрукты, молочные продукты, мясо и рыбу, хлеб и крупы, растительное и сливочное масло.
Незнайка: - Спасибо вам ребята, что вы открыли мне глаза на то, что то, что я кушал, это очень вредно.  Теперь я никогда не буду кушать чипсы, кириешки, пить газированную воду, а буду кушать только полезные продукты.
Незнайка: - А теперь ребята, я хочу узнать, соблюдаете ли вы правила правильного питания. 
- Сейчас я раздам вам жетончики с разными цветами. А вам нужно образовать группы. У каждой группы свой цвет. (3 группы получилось)
1 задание: - Придумать название вашей команды.
2 задание:- Вспомните и нарисуйте свои самые любимые продукты и блюда. (выполняют задание)
3 задание: - Выберите из картинок 5-6 полезных продуктов.
Незнайка: - Продукты нужно не только полезные кушать, но ещё и правильно их есть.

4 задание: - На картинках изображены правила о том, как правильно есть. Найдите эти ошибки и исправьте их.
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Доктор Пилюлькин: - ЗАПОМНИТЕ! Перед едой нужно мыть руки с мылом. Не забывай вымыть ягоды, фрукты, и овощи перед тем, как их съесть
Незнайка: - Слово жюри.
5 задание: - Посмотрите на слайд (smart доска) и соотнесите картинки со словами.

  Продукты, которые можно есть и  продукты которые нельзя. (Дети соотносят картинки со словом.) 
6 задание: - На часах покажите время первого и второго завтраков, обеда, полдника и ужина. Дорисуйте стрелки на циферблатах.
         Завтрак дома                 Завтрак в школе
    Обед 
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Доктор Пилюлькин: - ЗАПОМНИ! Перерыв между едой не должен быть больше 3-х часов, а значит, лучше есть понемногу пять раз в день.
7 задание: - Отгадайте загадки, где ответы являются продукты питания. 
Хлеба мягкого кусок,
Сверху колбаса, чеснок.

Сам он просится к нам в рот,
Аппетитный... (бутерброд)
                 ***                                                                                                           
Теплый, мягкий и блестящий,
С корочкой такой хрустящей!

Спросим мы у детушек:
«Что же это?» (Хлебушек)

Пчелки летом потрудились,

Чтоб зимой мы угостились.
Открывай пошире рот,

Ешь душистый, сладкий... (мед)
                 ***
 Из крупы ее сварили,
Посолили, подсластили.

Эй, ну где же ложка наша?!
Так вкусна на завтрак... (каша)

Лук, капуста и картошка,

Разных овощей немножко.
Ты в кастрюле их ищи.

Это суп с названьем... (щи)
                 ***
 Подготовим место,
Раскатаем тесто.

Вот повидло, вот творог.
Мы хотим испечь... (пирог)

Сахаристая рубашка,
Сверху — яркая бумажка.

Сладкоежки любят это.
Что за лакомство? (Конфета)
                 ***
Сделан он из молока,
Но тверды его бока.

В нем так много разных дыр.
Догадались? Это... (сыр)

Не окрошка и не супчик.

Свекла в нем, морковь, огурчик.
Подают нам на обед

С постным маслом... (винегрет)
                 ***
 Что за белые крупинки?
Не зерно и не снежинки.
Скисло молоко — и в срок
Получили мы... (творог)

Догадайтесь, кто такая?

Белоснежная, густая.

Сливки взбили утром рано,

Чтоб была у нас... (сметана)
                 ***
Сварит бабушка из ягод

Что-то вкусненькое на год.

Ах, какое объеденье —

Ароматное... (варенье)

Что за белая водица

С фермы к нам в бидонах мчится?

Мы ответ нашли легко —

Это просто... (молоко)
 Завернули эту плитку

В серебристую простынку.

Скушать плитку каждый рад.

Что же это? (Шоколад)

Незнайка: - закончилось наше последнее 

Незнайка: - Слово жюри.
Незнайка: - Молодцы все ребята. Вы хорошо знаете правила правильного питания.
- И на последок, сейчас все вместе выполним следующее задание. Определите, как надо правильно питаться. Это задание поможет сформулировать правила рационального питания. Полезно показываете

 [image: image13.png]


  , вредно показываете[image: image14.png]



Постоянные бутерброды. (Вредно.) 

Свежевыжатый сок. (Полезно.) 
Свежие овощи, фрукты. (Полезно.) 

Жареная картошка. (Вредно.) 
Острые приправы. (Вредно.) 

Газированная вода. (Вредно.) 
Регулярное питание. (Полезно.) 

молочные продукты. (Полезно.) 
Крепкий кофе. (Вредно.) 

Незнайка: - На этом наше мероприятие завершено. (вручение грамот)
Незнайка: - Я теперь много знаю полезной информации о правильном питании. Не хочу, чтобы меня называли Незнайкой, я хочу, чтобы звали Знайкой. 
Ведущий (учитель): - Хорошо Незнайка теперь мы будем называть тебя Знайкой. Сегодня ты доказал, что знаешь как правильно питаться.

Ведущий (учитель): - Спасибо всем ребятам за такое интересное мероприятие.
ЗАПОМНИ! Если хочешь вырасти сильным, здоровым, умным и красивым, нужно есть полезные продукты.
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